


CORRIGENDUM

In partial modification of order vide Endst. No. TA-HR(4T)/2014/4890 dated 18-06-14

1. Posting of Sh. Rajnish Kumar, Sr., No. 33 may be treated as posted in the office of DFSC, Narnaul (against vacant post) instead of Govt. Polytechnic Lisana Rewari.
2. Posting orders of Sh. Vishal Kumar, Clerk, Distt. & Sesion Judge Sirsa at Sr.No. 43 be read as posted in the office of Director, Urban Local Bodies, Haryana, Panchkula.
3. Posting orders mentioned at Sr.No. 7,9 and 38 may read as Chief Administrator, Haryana Agriculture Marketing Board, Haryana Panchkula instead of M.D. Haryana Agriculture Marketing Board Panchkula.


Joint Director
For Director, Treasuries & Accounts Deptt
Haryana, Chandigarh.
